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 Поводом данас објављеног интервјуа Милорада Додика за „Дојче веле“, који је изазвао
велику буру у јавности због цртања нове мапе Србије у чијем је саставу Република
Српска, али нема јужног дела Косова и Метохије, обратили смо се председнику
Отаџбинског покрета Образ — Младену Обрадовићу.

  

  Обрадовић је за наш портал навео да је Додиков потез последица великог притиска и
да се зна „одакле ветар дува“:   

„Милорад Додик већ дуже време трпи огроман притисак Александра Вучића. Несумњиво
под притиском београдског режима нашла се власт у Републици Српској која је донела
одлуку о одустајању од референдума о Тужилаштву БиХ. Из овога можемо закључити
да је Додикова изјава само одраз става о Косову и Метохији који има Александар
Вучић“.

  

„Нажалост, тај став је данас за Дојче Веле изнео Милорад Додик цртајући ту накарадну
мапу“ тврди Обрадовић.

  

Председник Образа сматра да је овај Додиков став последица маловерја и
обесхрабрености председника Српске:

  

„Додикова изјава је одраз његовог маловерја, односно обесхрабрености. Додик види да
је Вучић решио да преда Косово Шиптарима, али не види начин на који би се то могло
спречити па онда сматра да је у таквим околностима боље не супростављати се већ
донетој одлуци. Уместо тога Додик покушава да повуче паралелу између одцецпљења
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Косова од Србије и толико жељеног издвајања Републике Српске из БиХ.

  

Обрадовић тврди да је таква паралела дубоко погрешна из три разлога:

  

„Прво – зато што проистиче из недостатка вере да се неповољне околности у којима се
Срби налазе могу променити. Друго – зато што није утемељена ни на српском ни на
међународном праву. Треће – зато што не одражава суштинске интересе српског
народа“.

  

„Не сумњам у искреност Додикове жеље да Срби са десне и леве обале Дрине једног
дана коначно буду обједињени у истој држави, али одрицање од Косова и Метохије не
може бити пут ка томе циљу“ закључио је Обрадовић.

  

(Ослобођење)
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